



SHAMPOO + NISSENKAMM MIT METALLZINKEN

BEHANDLUNG GEGEN KOPFLÄUSE & NISSEN



Lesen Sie die Gebrauchsanweisung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Behandlung beginnen.

Was sind Kopfläuse?

Die Kopflaus ist ein winziges flügelloses Insekt, das ausschliesslich in Haaren lebt und sich von Blut ernährt. Sie bewegt sich mit Hilfe ihrer sechs Beine fort, die es ihr ermöglichen, sich an den Haaren festzuhalten. Eine ausgewachsene Laus ist 3-4 mm groß und lebt ungefähr 30 Tage. In diesem Zeitraum kann sie 200 bis 300 Eier (Nissen) legen. Die Nymphen schlüpfen nach 7 Tagen und entwickeln sich nach weiteren 10 Tagen zu ausgewachsenen Tieren. Bei der Nahrungsaufnahme injizieren die Läuse Speichel. Dies kann zu Überempfindlichkeitsreaktionen führen. Heftiger Juckreiz und Irritation der Kopfhaut sind die Folgen. Der Befall ist durch eine genaue Untersuchung der Haare auf Läuse oder die leicht sichtbaren Eier (Nissen) erkennbar.

Über Paranix Shampoo

Paranix Shampoo wurde klinisch getestet und ist nachweislich eine wirksame Behandlung gegen Kopfläuse: Die Zweifachwirkung erstickt nicht nur Läuse und Nissen, sondern trocknet diese auch aus. Ausserdem ist es praktisch in der Anwendung, da es die Haare gleichzeitig wäscht. Da das Paranix Shampoo frei von Insektiziden ist, können Kopfläuse keine Resistenzen gegen die enthaltenen Inhaltsstoffe entwickeln.

Wie wird Paranix Shampoo angewendet?

Haare auf Kopfläuse prüfen

Suchen Sie - vorzugsweise bei Tageslicht - das gesamte Kopfhaar aller Familienmitglieder auf Kopfläuse ab, indem Sie den belliegenden feinzinkigen Nissenkamm verwenden. Behandeln Sie alle befallenen Personen noch am selben Tag, um erneuten Befall zu vermeiden.

• Es ist einfacher, die Untersuchung an trockenem Haar vorzunehmen.

• Kämmen Sie zuerst die Haare mit einer normalen Bürste um Verfilzungen zu entfernen. Suchen Sie anschliessend die Haare Strähne für Strähne nach Kopfläusen ab.

• Kontrollieren Sie mit Hilfe des Paranix Nissenkammes den Haaransatz, den Nacken und den Bereich hinter den Ohren besonders gründlich, da sich Läuse und Nissen oft gerade an diesen Stellen befinden.

• Der Paranix Nissenkamm sollte nach jedem Gebrauch sorgfältig mit lauwarmem Seifenwasser gereinigt werden, um jegliche Übertragung zu vermeiden.

Schritt 1: Paranix Shampoo anwenden

 Flasche vor Gebrauch schütteln.
Eine ausreichende Menge des Produkts gleichmässig auf das trockene Haar verteilen, dabei die Augenpartie ausparen. Stellen Sie sicher, dass das gesamte Haar und die Kopfhaut mit Shampoo bedeckt sind. Massieren Sie das Shampoo vom Haaransatz bis zu den Haarspitzen gut ein, und achten Sie dabei besonders auf die Bereiche im Nacken und hinter den Ohren.
200 ml = Menge reicht für bis zu 8 Anwendungen, abhängig von der Haarlänge.

Schritt 2: Einwirkzeit von 5 Minuten

 Das Shampoo 5 Minuten einwirken lassen. Um auch alle Nissen erfolgreich zu entfernen, Shampoo bis zu 10 Min. einwirken lassen.

Schritt 3: Wasser beifügen und die Haare waschen

 Das Shampoo mit genügend Wasser aufschäumen und anschliessend das Haar gründlich ausspülen. Versichern Sie sich, dass das Shampoo vollständig ausgespült wurde. Stylen Sie das Haar wie gewöhnlich.

Schritt 4: Läuse und Nissen entfernen

 Bevor Sie die Haare föhnen, kämmen Sie diese gründlich mit dem Paranix Nissenkamm durch, um tote Läuse und Nissen zu entfernen.

1. Kämmen Sie die Haare im feuchten Zustand mit dem feinzinkigen Paranix Nissenkamm.

2. Unterteilen Sie dazu das Kopfhaar in 4 Bereiche: Ziehen Sie von der Stirn bis zum Nacken und von einem Ohr bis zum anderen Ohr einen Scheitel. Bei langen Haaren können Sie hilfsweise jeden Teil flechten.
3. Kämmen Sie nun jeden Bereich durch, indem Sie kleine Haarsträhnen so teilen, dass die Kopfhaut sichtbar wird.
4. Beim Kämmen jeder einzelnen Haarsträhne sollten Sie darauf achten, dass Sie so nahe wie möglich an der Kopfhaut beginnen. Kämmen Sie das Haar immer vom Haaransatz bis zu den Haarspitzen.
5. Entfernen Sie sämtliche Kopfläuse und/oder Nissen, die Sie im Haar finden, mittels des Paranix Nissenkammes.
6. Jede nissenfreie Haarsträhne wird zur Seite gelegt.
7. Um einen erneuten Befall zu vermeiden, reinigen Sie den Nissenkamm nach jeder Haarsträhne mit einem Wattepad oder einem Wattebausch.

Wiederholung der Behandlung nach 7 Tagen

Wiederholen Sie die Behandlung nach 7 Tagen, indem Sie nach den Schritten 1 bis 4 vorgehen.

Dadurch ist gewährleistet, dass der Lebenszyklus der Läuse vollständig unterbrochen wird. Sämtliche Eier (Nissen), die nach der ersten Behandlung geschlüpft sind, werden dadurch abgetötet. Die Behandlung kann bei Bedarf mehrmals wiederholt werden.

Vergessen Sie nicht, die Umgebung zu reinigen.

Wichtiger Hinweis

Kopfläuse können keinerlei Resistenzen gegen das Produkt entwickeln, da es nicht auf chemische Weise wirkt. Es ist jedoch möglich, dass bereits behandelte Personen durch andere, nicht behandelte Personen erneut von Kopfläusen befallen werden (z. B. in der Schule). In diesem Fall können Sie Paranix erneut ohne Risiko eines Wirkungsverlustes anwenden.

Vorsichtsmassnahmen bei der Anwendung: Dieses Produkt darf nicht angewendet werden bei:

- Personen mit einer Allergie auf einen der Bestandteile /
- Kindern unter 2 Jahren.

Schwangerschaft und Stillzeit

Es wird empfohlen, während der Schwangerschaft oder in der Stillzeit immer den Rat Ihres Arztes oder Apothekers einzuholen, bevor Sie das Medizinprodukt anwenden.

Dieses Produkt ist nur für Kopfläuse geeignet (nicht für Filzläuse oder Körperläuse).

Warnhinweise

 Vermeiden Sie jeden Kontakt mit den Augen und den Schleimhäuten. Bei Kontakt mit den Augen oder Schleimhäuten sofort gründlich mit Wasser spülen. Im Falle einer Hautirritation oder allergischen Reaktion beenden Sie die Anwendung.

Bei anhaltender Reizung einen Arzt aufsuchen. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Nicht geeignet für Kinder unter 2 Jahren. Im Falle einer versehentlichen Einnahme, konsultieren Sie einen Arzt oder die Vergiftungszentrale Tox Info Suisse. Achten Sie darauf, dass Sie das Produkt gut auswaschen. Beachten Sie immer die Dauer der Behandlung. Verwenden Sie das Produkt nicht unter Okklusion, z. B. indem Sie das Haar mit einer Kappe oder einer Folie abdecken. Wenn Sie das Produkt versehentlich verschütten, reinigen Sie den Boden sofort gründlich mit Seife und heissem Wasser, um die Gefahr des Ausstrichens zu vermeiden. **ENTFLAMMBARKEITSGEFAHR:** Halten Sie das behandelte Haar von Feuer, Flammen oder heissen Gegenständen fern (Kerzen, Kamin, Haartrockner, Herd...). Während der Anwendung oder Behandlung nicht rauchen. Schwerwiegende Vorkommnisse müssen an Perrigo Schweiz AG, Omega Pharma International N.V. und die zuständige Behörde vor Ort gemeldet werden.

Mögliche Nebenwirkungen

Juckreiz und Hautirritationen um die Augen, Schuppenbildung an der Kopfhaut. Reizung und Rötung der Kopfhaut und im Bereich der Ohren oder des Nackens.

Aufbewahrung

Trocken und bei Raumtemperatur (15 °C - 25 °C) aufbewahren und vor Sonnenbestrahlung schützen. Das Medizinprodukt darf nach Ablauf des auf der Flasche angebrachten Verfallsdatums nicht mehr angewendet werden. Für Kinder unzugänglich aufbewahren. Reinigen Sie den Kamm mit milder Seife und Wasser und trocknen Sie ihn mit einem Handtuch. Nicht für die Spülmaschine geeignet.

Entsorgung

Die ausgewaschene Flasche entsprechend den lokalen Bestimmungen für Plastikbehältnisse entsorgen.

Zusammensetzung

Paraffinum Liquidum, Laureth-4, MIPA-Laureth Sulfate, Cocoamide DEA, Phenethyl acetate, Phenethyl phenyl acetate, Citronellol, Nerolidol isomers, Phenethyl alcohol, Beta-ionone, Linalool, Limonene, Geraniol, Citronellyl acetate, Phenylacetaldehyde.

 Diese Packung enthält eine Flasche Paranix Shampoo und einen Kamm zur Entfernung von Läusen und Nissen.

Stand der Information: August 2024



SHAMPOOING + PEIGNE ANTI-POUX MÉTALLIQUE

TRAITEMENT CONTRE POUX DE TÊTE & LENTES



Lire attentivement la notice d'utilisation avant de commencer le traitement.

Les poux de tête, qu'est-ce que c'est?

Le pou de tête est un petit insecte sans ailes qui vit exclusivement dans les cheveux et se nourrit de sang. Il se déplace en utilisant ses six pieds qui lui permettent de se fixer sur les cheveux. Un pou adulte mesure 3 à 4 mm de long et vit environ 30 jours. La femelle pond environ 200 à 300 œufs (lentes) dans sa vie. Ils éclosent après 7 jours sous forme de nymphes qui deviennent adultes en 10 jours. Lorsqu'ils se nourrissent, les poux injectent de la salive dans le cuir chevelu, ce qui peut provoquer une réaction d'hypersensibilité entraînant de violentes démangeaisons et des irritations. Le diagnostic est confirmé par un examen approfondi de la chevelure, à la recherche des poux ou de leurs lentes.

Au sujet de Paranix Shampooing

Paranix Shampooing a été cliniquement testé et s'est avéré être un traitement efficace contre les poux de tête. Sa formule double action étouffe et déshydrate simultanément les poux de tête et les lentes. De plus, il est pratique à utiliser car il lave également les cheveux. Comme Paranix Shampooing ne contient pas d'insecticides, les poux de tête ne peuvent pas développer de résistances à l'un de ses composants.

Comment utiliser Paranix Shampooing?

Vérifier la présence de poux dans les cheveux

Utilisez le peigne anti-poux à dents fines joint afin d'examiner soigneusement la chevelure de chaque membre de la famille, de préférence en plein jour. Traitez le même jour toutes les personnes infestées par des poux de tête afin d'éviter une réinfestation.

• La vérification est plus facile sur cheveux secs.

• Peigner d'abord les cheveux avec une brosse normale pour enlever le feutre. Ensuite, recherchez les poux de tête sur chaque mèche de cheveux.

• Contrôlez les racines des cheveux ainsi que les zones derrière les oreilles et la nuque à l'aide du peigne anti-poux Paranix. C'est souvent à ces endroits que se trouvent les poux et les lentes.

• Après chaque utilisation, lavez soigneusement le peigne anti-poux Paranix à l'eau tiède savonneuse afin d'éviter toute nouvelle infestation.

Etape n° 1: Appliquer le shampooing Paranix

 Bien agiter le flacon avant emploi.

Appliquez uniformément une quantité suffisante de produit sur les cheveux secs en évitant le contour des yeux. Veillez à traiter l'ensemble de la chevelure et le cuir chevelu. Massez de la racine jusqu'à la pointe en insistant particulièrement sur la nuque et derrière les oreilles.

200 ml = suffit pour jusqu'à 8 applications selon la longueur des cheveux.

Etape n° 2: Laisser agir pendant 5 minutes

 Laisser agir le shampooing pendant 5 minutes pour tuer les poux. Pour éliminer avec succès toutes les lentes, laisser agir le shampooing jusqu'à 10 minutes.

Etape n° 3: Ajoutez de l'eau et lavez les cheveux

 Ajoutez suffisamment d'eau sur les cheveux pour faire mousser le shampooing. Lavez et rincez soigneusement les cheveux. Assurez-vous de bien tout rincer. Coiffez les cheveux comme d'habitude.

Etape n° 4: éliminer les poux et les lentes

 Avant de sécher les cheveux, utilisez le peigne anti-poux Paranix pour enlever les poux et les lentes morts.

1. Peignez les cheveux mouillés avec le peigne anti-poux Paranix à dents fines.
2. Divisez la chevelure en 4 sections : du front jusqu'à la nuque, puis d'une oreille à l'autre. Pour les cheveux longs, vous pouvez tresser chaque section.
3. Traitez chaque section en isolant quelques mèches de cheveux pour que le cuir chevelu soit visible.
4. Peignez chaque mèche de cheveux de la racine vers la pointe en commençant aussi près que possible du cuir chevelu.
5. Retirez chaque pou et/ou lente que vous trouvez dans les cheveux à l'aide du peigne anti-poux Paranix.
6. Chaque mèche de cheveux sans lentes peut être mise de côté.
7. Afin d'éviter toute réinfestation, nettoyez le peigne avec un coton après chaque mèche.

Répéter le traitement après 7 jours

Répétez le traitement après 7 jours en suivant les étapes 1 à 4. Cela permet de garantir que le cycle de vie des poux est complètement interrompu. Tous les œufs (lentes) qui ont éclos après le premier traitement sont ainsi tués. Le traitement peut être répété plusieurs fois si nécessaire.

N'oubliez pas d'assainir l'environnement.

Note importante

Les poux de tête ne peuvent pas développer des résistances à ce produit, car ce dernier a un mode d'action non chimique. Toutefois, il est possible que des personnes déjà traitées attrapent de nouveau des poux de tête par l'intermédiaire d'autres personnes non traitées (par exemple à l'école). Dans ce cas, vous pouvez de nouveau utiliser Paranix sans risque, il sera toujours aussi efficace.

Précautions avant utilisation: ne pas utiliser ce produit sur:

- les personnes allergiques à l'un de ses composants
- I • les enfants de moins de 2 ans.

Grossesse et allaitement

Il est recommandé de toujours demander l'avis de votre médecin ou pharmacien avant d'utiliser le dispositif médical pendant la grossesse ou l'allaitement.

Ce produit ne convient qu'aux poux de tête (pas aux morpions ni aux poux de corps).

Avertissements

Évitez tout contact avec les yeux et les muqueuses. En cas de contact avec les yeux ou les muqueuses, rincez immédiatement et abondamment à l'eau. En cas d'irritation cutanée ou de réaction allergique, cessez d'utiliser le produit. Si l'irritation persiste, consultez un médecin. Tenir hors de portée des enfants. Ne convient pas aux enfants de moins de 2 ans. En cas d'ingestion accidentelle, consulter un médecin ou le centre antipoison Tox Info Suisse. Veillez à bien rincer le produit. Respectez toujours la durée du traitement. N'utilisez pas le produit sous occlusion, par exemple en couvrant les cheveux avec un bonnet ou un film plastique. Si vous renversez accidentellement le produit, nettoyez immédiatement et soigneusement le sol avec du savon et de l'eau chaude afin d'éviter tout risque de glissade. **RISQUE D'INFLAMMABILITÉ:** Tenez les cheveux traités à l'écart du feu, des flammes ou des objets chauds (bougies, cheminée, sèche-cheveux, cuisinière...). Ne fumez pas pendant l'application ou le traitement. Les incidents graves doivent être signalés à Perrigo Schweiz AG, Omega Pharma International N.V. et à l'autorité locale compétente.

Effets secondaires possibles

Démangeaisons et irritations cutanées autour des yeux, desquamation du cuir chevelu. Irritation de contact et rougeur du cuir chevelu, de la zone derrière les oreilles ou de la nuque.

Stockage

A conserver dans un endroit sec, à température ambiante (15 à 25°C). Ne plus utiliser le dispositif médical une fois que la date de péremption indiquée sur le flacon est dépassée. Garder hors de portée des enfants. Nettoyez le peigne avec du savon doux et de l'eau et séchez-le avec une serviette. Ne convient pas pour le lave-vaisselle.

Élimination des déchets

Éliminer le flacon correctement rincé selon les directives locales relatives aux récipients en plastique.

Composition

Paraffinum Liquidum, Laureth-4, MIPA-Laureth Sulfate, Cocoamide DEA, Phenethyl acetate, Phenethyl phenyl acetate, Citronellol, Nerolidol isomers, Phenethyl alcohol, Beta-ionone, Linalool, Limonene, Geraniol, Citronellyl acetate, Phenylacetaldehyde.

🧴👤 Ce carton contient un flacon de shampooing Paranix et un peigne anti-poux pour l'élimination des poux de tête et des lentes.

Mise à jour de l'information: Août 2024



SHAMPOO + PETTINE METALLICO ANTIPEDICULOSI

TRATTAMENTO CONTRO PIDOCCHI DEL CAPO & LENDINI



Leggere attentamente le istruzioni per l'uso prima di iniziare il trattamento.

Cosa sono i pidocchi?

Il pidocchio del capo è un minuscolo insetto privo d'ali che vive esclusivamente nei capelli e si nutre di sangue. Si muove usando le sue sei gambe che gli permettono di attaccarsi ai capelli. Un pidocchio adulto è lungo ca. 3-4 mm e vive circa 30 giorni. La femmina produce nel corso della sua vita 200 - 300 uova (lendini). Si schiudono dopo 7 giorni trasformandosi nelle cosiddette ninfe e diventano adulti in 10 giorni. Quando si nutrono, i pidocchi iniettano la loro saliva nel cuoio capelluto. La saliva può causare una reazione di ipersensibilità che si esprime con forte prurito e irritazione. La diagnosi viene confermata mediante un'accurata ispezione dei capelli, alla ricerca dei pidocchi o delle loro uova.

Su di Paranix Shampoo

Paranix Shampoo è clinicamente testato e si è dimostrato un efficace trattamento contro i pidocchi del capo. La sua formula a doppia azione non solo uccide pidocchi e lendini ma esercita su di loro anche un'azione disidratante. Inoltre, è facile da usare perché lava anche i capelli. Poiché Paranix Shampoo non contiene insetticidi, i pidocchi non possono sviluppare una resistenza ai suoi componenti.

Come usare Paranix Shampoo?

Controllare i capelli per i pidocchi

Usare il pettine antipediculosi a denti stretti allegato per verificare accuratamente la presenza di pidocchi sui capelli di tutti i membri della famiglia, preferibilmente alla luce del giorno. Trattare tutte le persone infestate dai pidocchi nello stesso giorno, al fine di evitare la reinfezione.

- È più facile effettuare il controllo sui capelli asciutti.
- Prima di tutto pettinare i capelli con una spazzola normale per rimuovere eventuali aggrovigliamenti e poi controllare i capelli ciocca per ciocca alla ricerca dei pidocchi.
- Controllare con particolare attenzione le radici dei capelli, dietro le orecchie e sulla nuca usando il pettine antipediculosi Paranix. Sono spesso le aree dove si trovano i pidocchi e le lendini.
- Dopo ogni uso, pulire accuratamente il pettine antipediculosi Paranix con acqua tiepida e sapone, al fine di evitare ulteriori infestazioni.

1° passo: Applicare lo shampoo Paranix

👤 Agitare la bottiglia prima dell'uso. Applicare uniformemente una quantità sufficiente di prodotto sui capelli asciutti, evitando la zona periculare. Accertatevi di avere coperto tutti i capelli e tutto il cuoio capelluto. Massaggiare con cura partendo dalle radici fino alle punte, prestando particolare attenzione alle aree della nuca e dietro le orecchie. 200 ml = fino a 8 applicazioni, a seconda della lunghezza dei capelli.

2° passo: Lasciare agire per 5 minuti

🕒 Lasciare agire lo shampoo per 5 minuti per uccidere i pidocchi. Per rimuovere con successo tutte le lendini, lasciare lo shampoo per un massimo di 10 minuti.

3° passo: Aggiungere dell'acqua e lavare i capelli

👤 Aggiungere una sufficiente quantità di acqua ai capelli per fare schiuma. Lavare e risciacquare accuratamente i capelli. Accertatevi di avere rimosso tutte le tracce di shampoo e di schiuma. Acconciate i capelli come d'abitudine.

4° passo: rimuovere pidocchi e lendini

👤 Prima di procedere con l'asciugatura dei capelli, usare il pettine antipediculosi Paranix per eliminare pidocchi e lendini morti.

1. Pettinare i capelli umidi con il pettine antipediculosi Paranix a denti stretti.
2. Dividere i capelli in 4 sezioni: dalla fronte alla nuca e poi da un orecchio all'altro. Per capelli lunghi potete intrecciare le sezioni.
3. Trattare ogni sezione isolando di volta in volta piccole ciocche di capelli, in modo che la cute sia ben visibile.
4. Pettinare ogni ciocca di capelli partendo dal punto più vicino possibile al cuoio capelluto fino alle punte.
5. Utilizzare il pettine antipediculosi Paranix per rimuovere tutti i pidocchi e/o lendini trovati nei capelli.
6. Ogni ciocca di capelli chiaramente priva di lendini può essere messa da parte.
7. Per evitare una reinfezione pulire il pettine dopo ogni ciocca con un batuffolo o tampone di cotone.

Ripetere il trattamento dopo 7 giorni

Ripetere il trattamento dopo 7 giorni seguendo i passi da 1 a 4. Questo assicura che il ciclo di vita dei pidocchi sia completamente interrotto. Tutte le uova (lendini) che si sono schiuse dopo il primo trattamento vengono così uccise. Il trattamento può essere ripetuto più volte se necessario.

Igienizzare l'ambiente

Note importanti

I pidocchi del capo non possono sviluppare una resistenza al prodotto poiché il prodotto non agisce chimicamente. È tuttavia possibile che persone che sono state trattate possano infestarsi nuovamente con i pidocchi (ad esempio a scuola). In questo caso potete usare nuovamente e senza alcun rischio Paranix, che manterrà inalterata la sua efficacia.

Precauzioni prima dell'uso: Non usare questo prodotto su:

- persone allergiche a uno qualsiasi degli ingredienti
- bambini sotto i 2 anni d'età.

Gravidanza e allattamento

Prima di usare il dispositivo medico, si raccomanda di consultare sempre il proprio medico o farmacista se si è incinta o si sta allattando al seno.

Questo prodotto è adatto solo per i pidocchi del capo (non per le piattole o i pidocchi del corpo).

Precauzioni

👁️ Evitare il contatto con occhi e mucose. In caso di contatto con occhi o mucose, sciacquare subito accuratamente con acqua. In caso di irritazione cutanea o di reazione allergica interrompere l'utilizzo. Se l'irritazione persiste, consultare un medico. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non adatto per i bambini di età inferiore ai 2 anni. In caso di ingestione accidentale, consultare un medico o rivolgersi al centro antiveneni Tox Info Suisse. Assicuratevi di lavare bene il prodotto. Rispettare sempre la durata del trattamento. Non usare il prodotto sotto occlusione, ad esempio coprendo i capelli con una cuffia o una pellicola. Se si rovescia accidentalmente il prodotto, pulire immediatamente il pavimento con sapone e acqua calda per evitare il rischio di scivolare. **PERICOLO DI INFIAMMABILITÀ:** Tenere i capelli trattati lontano da fuoco, fiamme o oggetti caldi (candele, caminetto, asciugacapelli, forneli...). Non fumare durante l'applicazione o il trattamento. Gli incidenti gravi devono essere segnalati a Perrigo Schweiz AG, Omega Pharma International N.V. e all'autorità competente locale.

Possibili effetti collaterali

Prurito e irritazioni cutanee attorno agli occhi, squamatura del cuoio capelluto. Irritazione da contatto e arrossamento del cuoio capelluto, nella zona, delle orecchie o del collo.

Conservazione

Conservare in un luogo asciutto a temperatura ambiente (15°C - 25°C). Non utilizzare il dispositivo medico dopo la data di scadenza indicata sul flacone. Tenere lontano dalla portata dei bambini. Pulire il pettine con acqua e sapone delicato e asciugarlo con un asciugamano. Non adatto alla lavastoviglie.

Smaltimento

🗑️ Smaltire la bottiglia lavata secondo le normative locali di gestione dei rifiuti di plastica.

Composizione

Paraffinum Liquidum, Laureth-4, MIPA-Laureth Sulfate, Cocoamide DEA, Phenethyl acetate, Phenethyl phenyl acetate, Citronellol, Nerolidol isomers, Phenethyl alcohol, Beta-ionone, Linalool, Limonene, Geraniol, Citronellyl acetate, Phenylacetaldehyde.

🧴👤 Questa scatola contiene un flacone di shampoo Paranix e un pettine antipediculosi per l'eliminazione dei pidocchi e delle lendini.

Ultima revisione: Agosto 2024

Hersteller/Fabricant/Fabbricante		Importeur/Importateur/Importatore:	
PPP+🇮🇹🇧🇪 Omega Pharma International NV, Gaston Crommenlaan 6 bus 606, 9050 Gent, Belgien/Belgique/Belgio		🇨🇭🇷🇪🇫 Perrigo Schweiz AG, Renweg 38, CH-8001 Zürich	
🇮🇹🇧🇪 LiceComb Engineering Limited, Westhill Business Centre, Endeavour Drive, Arnhall Business Park, Westhill, Aberdeen, AB32 6UF, Verenigtes Königreich/Royaume-Uni/Regno Unito		🇪🇨🇷🇪🇫 LiceComb Engineering (ROI) Limited, Trinity House, Charlestown Road, Ranelagh, Dublin 6, D06C8X4 CO Dublin, Irland/Irlande/Irlanda	
		Importeur des Kamms/Importateur pour le peigne/Importatore per pettine: Perrigo SCI, D02 TY74, Irland/Irlande/Irlanda	
🇮🇹🇧🇪 Hersteller/Fabricant/Fabbricante. Bevollmächtigter in der EU/Représentant autorisé dans l'UE/ Rappresentante autorizzato nell'UE.		🇪🇨🇷🇪🇫 Geschätzte Menge/Quantité estimée/Quantità stimata.	
🇨🇭🇷🇪🇫 Schweizer Bevollmächtigter/Mandatario suisse/Mandatario svizzero.		🇮🇹🇧🇪 Gebrauchsanweisung beachten/Respecter la notice d'utilisation/ Seguire le istruzioni per l'uso.	
🇮🇹🇧🇪 Vertreiber/Distributeur/Distributore		🇮🇹🇧🇪 Medizinprodukt/Dispositif médical/Dispositivo medico.	
🇮🇹🇧🇪 Eindeutige Produktidentifikation/Identification univoque des dispositifs/Identificazione unica del dispositivo		🇮🇹🇧🇪 Kontakt mit den Augen vermeiden/Éviter tout contact avec les yeux/Evitare il contatto con gli occhi.	
🇮🇹🇧🇪 Kennzeichnet die Konformität mit den Vorgaben der EU/Indique la conformité aux prescriptions de l'UE/Indica la conformità ai requisiti UE.		🇮🇹🇧🇪 Anti-Läusekamm/Peigne anti-poux/Pettine antipediculosi.	
🇮🇹🇧🇪 Chargenbezeichnung/Design/Le numéro de lot/Indica il numero di lotto.		🇮🇹🇧🇪 Shampoo/Shampooing/Shampoo.	
🕒 Datum, nach dem das Produkt nicht mehr verwendet werden darf/ Date après laquelle le produit ne doit plus être utilisé. Data dopo la quale il dispositivo non deve più essere utilizzato.		🇮🇹🇧🇪 Hersteller der Behandlungseinheit/Fabricant de l'unité de traitement/Fabbricante dell'unità di trattamento.	
🕒 Es ist Vorsicht geboten, um unerwünschte Folgen zu vermeiden/ La prudence est de mise pour éviter des conséquences indésirables/ È necessaria cautela per evitare conseguenze indesiderate.		🇮🇹🇧🇪 Bei Raumtemperatur aufbewahren (15 °C - 25 °C)/Conserver à température ambiante (15 °C - 25 °C)/Conservare a temperatura ambiente (15 °C - 25 °C).	
⚠️		🇮🇹🇧🇪 Trocken aufbewahren/Conserver au sec/Conservare in un luogo asciutto.	
		🇮🇹🇧🇪 Vor Sonnenbestrahlung und Hitze schützen/Protéger des rayons du soleil et de la chaleur/Proteggere dalla luce solare e dal calore.	

www.paranix.ch

LF30024B
01000018